
ÚSTÍ B, DÚ04a, 25.03.2018, 
taktika obtížnější 

 

 

1.příklad     Bílý na tahu (pš x322) 
XABCDEFGHY 
8rsnlwq-mkntr( 
7zppvl-+-+p' 
6-+-sNpzPp+& 
5+-+p+-+-% 
4-zP-zp-wQ-+$ 
3+-+-+-+-# 
2P+PvL-zPPzP" 
1tR-+-mKLsNR! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

3.příklad     Bílý na tahu (pš x392) 
XABCDEFGHY 
8r+lwq-vlktr( 
7zppzpp+-zpp' 
6-+n+-+-+& 
5+-+-zp-+-% 
4-+-+N+-+$ 
3+-+-+Q+-# 
2PzPPzP-zPPzP" 
1tR-vL-mK-sNR! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

 

první strana ze tří 

 

 

 

2.příklad     Bílý na tahu (pš x436) 
XABCDEFGHY 
8-+-+kvl-tr( 
7zp-+-+pzpp' 
6qzp-+p+-+& 
5+-+rsN-vL-% 
4-+-wQ-+-+$ 
3+P+-+-+-# 
2-zP-+-zPPzP" 
1+-tR-+-mK-! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

4.příklad     Bílý na tahu (pš 4/296) 
XABCDEFGHY 
8rsnl+k+ntr( 
7zp-+p+pzpp' 
6-+-vL-+-+& 
5+p+N+N+P% 
4-+-+P+P+$ 
3+-+P+Q+-# 
2PwqP+-+-+" 
1tR-+-+Kvl-! 
xabcdefghy 

V partii se stalo 1.e5 Dxa1+ 2.Ke2 Ja6. 

Jak pokračoval bílý? 

 

 

 

 

 

 

 



ÚSTÍ B, DÚ04a, 25.03.2018, 

Kritická a mezní pole – prostřední I 

(ŠK Biolek 007,y) 

 

 

KP 

 

 

 

1.příklad Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+k+-+-' 
6-+-+-+-+& 
5+-+K+P+-% 
4-+-+-+-+$ 
3+-+-+-+-# 
2-+-+-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 

 

3.příklad Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+k+-+-' 
6-+p+-+-+& 
5+-zPp+-+-% 
4-+-zP-mK-+$ 
3+-+-+-+-# 
2-+-+-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 
 

 

!!! Pod každý diagram napište 

první tah a jak partie dopadne !!! 

 

druhá strana ze tří 

 

jjjpjjj 

 

 

 

2.příklad Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+k+-+-' 
6-+p+-+-+& 
5+-+-+K+-% 
4-+P+-+-+$ 
3+-+-+-+-# 
2-+-+-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 

 

4.příklad Černý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-mk-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6-+-+K+-+& 
5+-+-zP-+-% 
4-+-+-+-+$ 
3+-+-+-+-# 
2-+-+-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 



ÚSTÍ B, DÚ04a, 25.03.2018, 

Past a bodyček – obtížnější I 

(ŠK Biolek 009,1x) 

 

 

KP :-) 

 

 

 

1.příklad Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6-+-+p+-+& 
5+K+-zP-+k% 
4-+-+-+-+$ 
3+-+-+-+-# 
2-+-+-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 

 

3.příklad Černý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6-+-mK-+-+& 
5+-+-+-+-% 
4-+-+-+-+$ 
3zp-+-mk-+-# 
2P+-+-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 
 

 

!!! Pod každý diagram napište 

první tah a jak partie dopadne !!! 

 

třetí strana ze tří 

 

k 

 

 

 

2.příklad Černý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6K+-+-+-+& 
5+-+p+-mk-% 
4-+-zP-+-+$ 
3+-+-+-+-# 
2-+-+-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 

 

4.příklad Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6-+-+-+-zp& 
5+-mK-+-+P% 
4-+-+-+-+$ 
3+-+-+-+-# 
2-+-mk-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 


